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المزيد من الملفات بحسب الصف السادس والمادة رياضيات في الفصل الثالث
حل نماذج من أسئلة الاختبارات الوزارية السابقة 5
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 النموذج التدريبي الصف السادس فهرس

 رقم السؤال ناتج التعلم
 1,2,3 إيجاد مساحة شبه المنحرف 

 4,5 إيجاد مساحة أشكال هرمية 

إيجاد المساحة السطحية لمنشور مستطيل 
 القاعدة 

6,7 

 8,9 إيجاد مساحة متوازي الأضلاع 
 10,11,12 إيجاد مساحة المثلث والبعد المجهول 

 13,14 إيجاد مساحات على شكل شبه منحرف 
 15,16 تأثير تغير الأبعاد على المحيط والمساحة 

حساب مساحة أشكال مركبة بالوحدات 
 المربعة 

17 

 18,19 حساب حجم منشور مستطيل القاعدة 
 20,21 حساب حجم منشور ثلاثي 

 22,23,24 حساب مساحة سطح منشور ثلاثي 
 25,26 ايجاد مساحة سطح أشكال هرمية 

 27,28,29 إيجاد مساحة أشكال مركبة 
تمثيل المضلعات على المستوي الإحداثي 

 وحساب المحيط والمساحة 
30,31,32 

 33,34 إيجاد مقاييس التباين 
عرض البيانات في مخطط ذي العارضين 

 وتفسيرها 
35 

 36 إنشاء مدرج تكراري 
تلخيص البيانات العددية باستخدام المتوسط 

 الحسابي 
37,38 

 39,40 حساب مقاييس التمركز والتباين 
 41 اختيار مقياس النزعة الملائم 

 42 وتحليلها المجمعة بالنقاط البيانية التمثيلات انشاء
 43,44 وتحليلها التكرارية المدرجات إنشاء

 اسم الطالب/ة:..............................

 الصف: السادس، الشعبة: .......

 4202/     / التاريخ: 



 

 

 السؤال الأول:
 187.6𝑚2                                         .                A 375.2𝑚2                                     .                     B أوجد مساحة شبه المنحرف المجاور 
        187.6𝑚     .C 

 السؤال الثاني :
 100𝑐𝑚                                                       .A 10𝑐𝑚                                                       .B 5𝑐𝑚                                                      .C أوجد ارتفاع شبه المنحرف  3cm,7cmإذا علمت أن القاعدتين  𝐶𝑚250مساحة شبه منحرف 

 السؤال الثالث:

  :احسب مساحة الشكل المجاور 

 

 : السؤال الرابع

 احسب حجم الهرم المجاور 

 327.96𝑚2.                                                            A 109.32𝑚2.                                                            B 65.60𝑚2.                                                            C 

𝐶𝑚2A.                                                  108 𝐶𝑚2B.                                                  54 𝐶𝑚2C.                                                  72 



 

 

 :لخامس السؤال ا

 احسب حجم الهرم الرباعي  المجاور 

 

 :السؤال السادس
28 احسب مساحة سطح منشور مستطيل القاعدة  + 60 + 210 = 298c𝑚2                                       .    A 14 + 30 + 105 = 149𝑐𝑚2                         .                 B 210c𝑚2.                                                      C 

 : السؤال السابع

 احسب مساحة سطح منشورمستطيل  القاعدة 

 

 

 (2 × 2.4) + (3 × 2.4) + (3 × 2) = 18𝑚2                            .    A 2(2 × 2.4) + 2(2.4 × 3) + 2(3 × 2) = 36𝑚2           .                 B 2(2 × 2.4) × 2(2.4 × 3) × 2(3 × 2) = 1658.9𝑚2                       .      C 

 

616𝑐𝑚2.                                                     A 𝑐𝑚21232B.                                                      410.67c𝑚2.                                                      C 



 
 السؤال الثامن :

 cm3وارتفاعه  𝑐𝑚224قاعدة متوازي أضلاع مساحته تساوي احسب  

                                                    

                                                               8𝑐𝑚                                            .    A 9𝑐𝑚                                   .                 B 8𝑚2                                               .      C 

 السؤال التاسع :
 ضلاع المجاوراحسب مساحة متوازي الأ

 السؤال العاشر :
 احسب مساحة المثلث المجاور 

 السؤال الحادي عشر :
 احسب مساحة المثلث المجاور 

 

A.                                                  6 وحدة مربعة 
B.                                                  9 وحدة مربعة 

C.                                                   8.5 وحدة مربعة 

A.                                                  𝐴 = 1494𝑚2 

B.                                                  𝐴 = 747m 

C.                                                  𝐴 = 747𝑚2 

A.                                                  𝐴 =     وحدةمربعة48
B.                                                  𝐴 =    وحدةمربعة24
C.                                                  𝐴 =    وحدةمربعة56



 
 السؤال الثاني عشر :

  أوجد البعد المجهول في المثلث

 

 السؤال الثالث عشر :
 أوجد مساحة الفناء الموضح بالصورة مقرباً إلى أقرب عشرة 

 

 

 

 عشر : السؤال الرابع
 استخدم الرسم التخطيطي الذي يوضح العشب المحيط بمنى اداري 

 ثم احسب مساحة العشب 

 

 

 

 

A.                                                  𝑏    =17.5cm 

B.                                                  𝑏 = 35𝑐𝑚   
C.                                                  𝑏 = 30𝑐𝑚   

A.                                              𝐴 = 42.3225𝑚2     
B.                                                  𝐴 = 42.3𝑚2   
C.                                                  𝐴 = 42.32𝑚2   

A.                                     𝐴 = 1728 − 234 = 1494𝑚2     
B.                                     𝐴 = 864 − 234 = 630𝑚2   
C.                                     𝐴 = 864 − 117 = 747𝑚2   



 

 عشر : السؤال الخامس
  , سيكون محيط الشكل الجديد : 4تم ضرب أطوال أضلاع متوازي الأضلاع المجاور ب 

 

 

 

 

 عشر :السؤال السادس 

تم ضرب أطوال أضلاع المثلث ب 
  سيكون مساحة المثلث الجديد : 13

 عشر : السؤال السابع
 احسب مساحة الشكل المجاور بالوحدة المربعة :

  

 

A.                             144  = 4 ×36 = محيط الشكل الجديد cm       
B.                                 4+ 36 = محيط الشكل الجديد = 40  cm 

C.                                 36  =  محيط الشكل الجديد × 42 = 576𝑐𝑚   

A.                             15 = مساحة المثلث  الجديد × 13=5𝑚2   
B.                                 15 = مساحة المثلث  الجديد + 13 = 463 𝑚2   
C.                                 15 =  مساحة المثلث الجديد × (13)2 = 1.67 𝑚2   

A.                                       A= 28وحدة مربعة 

B.                                         A= 30وحدة مربعة  

C.                                           A=25وحدة مربعة  



 

 عشر : السؤال الثامن
 احسب حجم منشور مستطيل القاعدة المرفق بالصورة 

 

 عشر : السؤال التاسع
متر 18.5متر مكعب عرضه  2830.5 احسب طول قاعدة منشور مستطيل القاعدة حجمه

 متر  9وارتفاعه 

 : السؤال العشرون 
 احسب حجم المنشور الثلاثي

 : السؤال الواحد والعشرون

 لدى مازن قطعة من الجبن على شكل منشور ثلاثي في غدائه

 احسب حجم قطعة الجبن 

 

 

A.                                       V=618.75𝑚3 

B.                                          V= 600𝑚3 

C.                                          V= 618.75𝑚2  

A.                                                L=18  

B. L=13 

C.                                                     L=17 

A.                                       V=45c𝑚3 

B.                                          V=90 c𝑚3 

C.                                          V= 15c𝑚3  

A.                                       V=36c𝑚3 

B.                                          V=12 c𝑚3 

C.                                          V= 24c𝑚3  



 
 : الثاني والعشرونالسؤال 

 أوجد مساحة سطح المنشور الثلاثي 

 

 

 : الثالث والعشرونالسؤال 
خيمة على شكل منشور ثلاثي كم يلزم من القماش لصناعه هذه 

 الخيمة متضمناً الأرضية الخاصة بها 
 

 
 : الرابع والعشرونالسؤال 

 صندوق هدايا مغلف على شكل منشور ثلاثي احسب  مساحه سطحه

 
 

 

A.                             SA=120+187.6+110+171.6=589.2c𝑚2 

B.                                 SA=120+171.6+132+110= 533.6c𝑚2 

C.                                    SA= 60+171.6+132+110=473.6c𝑚2  

A.                                           SA=21.4𝑚2 

B.                                             SA=19.7𝑚2 

C.                                               SA=18 𝑚2  

A.                                           SA=225𝑐𝑚2 

B.                                             SA=245c𝑚2 

C.                                               SA=175 𝑐𝑚2  



 

 السؤال الخامس والعشرون :
 احسب مساحة سطح هرم رباعي 

 

 السؤال السادس والعشرون :
 احسب مساحة سطح هرم ثلاثي 

 
 

 
 السؤال السابع والعشرون :

 احسب مساحة الشكل المركب المجاور مقرباً لأقرب جزء 

 من عشرة 
 

 
 

A.                                           SA=25+70=95𝑐𝑚2 

B.                                             SA=25+35=60𝑐𝑚2 

C.                                               SA= 70+10=80𝑐𝑚2 

A.                                           SA=74.7+20=94.7𝑚2 

B.                                             SA=15.6+36=51.6𝑚2 

C.                                               SA=15.6+74.7=90.3𝑚2  

A.                                           A=70𝑐𝑚2 

B.                                             A=87.5𝑐𝑚2 

C.                                             A=17.5𝑐𝑚2  



 
 

 السؤال الثامن والعشرون :
 احسب مساحة الشكل المركب مقرباً لاقرب جزء من عشرة 

 السؤال التاسع والعشرون :

 
 

 
 السؤال الثلاثون :

 ,ثم أوجد مساحة الشكل الناتج مثل النقاط التالية بيانيا 

 
.................................................. 
.................................................. 

................................................... 

A.                                           A=32+28=60𝑐𝑚2 

B.                                             A=26.6+64=90.6𝑐𝑚2 

C.                                             A= 26.6+32=58.6𝑐𝑚2 

A.                                           A=132+132-4=260𝑚2 

B.                                             A=132+132+4=264𝑚2 

C.                                             A= 132-4=128𝑚2 



 

 

 السؤال الواحد والثلاثون :
 حداثيات التالية لإيجاد طول كل ضلع ثم أوجد محيط المستطيل استخدم الإ

 
................................................................ 

................................................................. 
................................................................ 

 
 السؤال الثاني والثلاثون :
 جد مساحة الشكل الناتجمثل النقاط التالية بيانيا ,ثم أو

 
.................................................... 
.................................................... 
.................................................... 

 

 

 

 

 



 

 السؤال الثالث والثلاثون :
 لعدة مدن في بنسلفانيا معطاة بالجدول متوسط سرعة الرياح 

 أوجد مدى البيانات ..............................-1

 أوجد الوسيط والربيع الأول والربيع الثاني -2

....................................................... 

....................................................... 

....................................................... 

 أوجد المدى الربعي -3

........................................................ 

 حدد القيمة المتطرفة في البيانات إن وجدت  -4

....................................................... 

 السؤال الرابع والثلاثون :
 ,40,3050,22,15,25نواع من الشجر النفضي بالمتر هي عدة أ ارتفاعات

 75,80,45,75,70ارتفاعات عدة أنواع من الشجر دائم الخضرة هي 

  قم بمقارنة مقاييس التباين في كلا نوعي الأشجار ومقارنتها
................................................................................ 

.............................................................................. 

.............................................................................. 
................................................................................ 

................................................................................ 
................................................................................. 
................................................................................ 



 
 السؤال الخامس والثلاثون :

 رضين الموضح بالشكل اييس التباين لمخطط صندوق ذي العاأوجد الوسيط ومق

 ثم صف البيانات  

 

 

 

 

................................................................................................. 

.................................................................................................... 

..................................................................................................... 

 

 السؤال السادس والثلاثون :
 المحددة بالولاية ,ارسم يظهر الجدول عدد الزوار للمنتزهات 

 مدرج تكراري للبيانات

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 السؤال السابع والثلاثون : 
 احسب المتوسط الحسابي للبيانات الممثلة بالنقاط المجمعة 

....................................................... 

....................................................... 
 

 السؤال الثامن والثلاثون :
درهم 120درهم ,100درهم ,200درهم ,150وتكسب تعمل بثينة جليسة للأطفال تسع مرات 

فكم كسبت مقابل ثمان مهام كجليسة للأطفال ,درهم 180درهم , 800درهم ,160درهم ,200,
 درهم  240في المرة التاسعة إذا كان المتوسط الحسابي لمجموعة البيانات هو 

............................................................................................... 

............................................................................................... 

……………………………………………………………………………………………………… 

 السؤال التاسع والثلاثون :
 مقاييس التمركز للبياناتاحسب 

............................................. 
............................................... 
................................................ 

…………………………………………………. 

 

 



 

 

  السؤال الأربعون :

 أوجد مقاييس التباين 

............................................................. 

............................................................. 

............................................................. 

 

 السؤال الواحد والأربعون :
 يوضح الجدول درجات الحرارة العظمى خلال أسبوع قرب لأقرب جزء من مئة إذا لزم الامر 

 حدد القيمة المتطرفة في مجموعة البيانات -1

................................................ 

 حدد كيف توثر القيمة المتطرفة على المتوسط الحسابي والوسيط والمنوال والمدى للبيانات -2

........................................................................... 

........................................................................... 

.......................................................................... 

 اذكر مقياس التمركز الأفضل في وصف البيانات مع القيمة المتطرفة وبدونها  -3

....................................................................................... 

 

 

 

 



 

 السؤال الثاني والأربعون :
 ً ثم لمدى وأية قيمة متطرفة بالنقاط المجمعة ثم أحسب الوسيط والمنوال وا ارسم تمثيلاً بيانيا

 صف البيانات 

 

 
..................................................... 
.................................................... 
.................................................... 
.................................................... 

 

 السؤال الثالث والأربعون :
 صف المدرج التكراري -1

.............................................. 

.............................................. 

 أي فترة تمثل أكبر عدد من اللاعبين -2

.............................................. 

 أي فتره تحتوي أربعة لاعبين -3

............................................... 

 عام  28كم عدد اللاعبين التي تقل أعمارهم عن -4

............................................................. 

 عام  35-32كم عدد اللاعبين اللذين تتراوح أعمارهم بين -5

.................................................................... 



 

 

 السؤال الرابع والأربعون :
 اكتشف الخطأ الذي وقعت فيه علياء وصححه 

 
 
 
 
 

.................................................................. 

…………………………………………………………………….. 

 

 

 

 

 أتمنى النجاح والتوفيق للجميع


